



体坛短信

温网公开赛 孙甜甜首轮出局

据新华社电 前日正式开赛的温布尔登网球公开赛首日就遭遇阵雨洗礼,男、女单打一号种子费德勒、海宁在雨停的间隙完成比赛并都顺利过关。

第一个登上中心球场的费德勒似乎并未受到阴沉天气的影响,以6:3、6:2和6:4击败22岁的俄罗斯人加巴什维利顺利晋级,只用了约两个小时就结束战斗,成功迈出了冲击温网五连冠的第一步。这也是“瑞士天王”在草地赛场取得的第四十九场连胜。

在昨晚的比赛中,中国金花孙甜甜在单打首轮比赛中遭遇法国姑娘罗伊特。经过59分钟的比赛,孙甜甜连丢两盘不敌对手。罗伊特用6:3、6:1的比分淘汰了孙甜甜,中国金花遗憾地止步于温布尔登的首轮比赛,无缘下一轮。

老板欲撮合狼王小飞侠 湖人启动科比挽留计划

洛杉矶湖人队终于考虑科比的要求,用实际行动来增强球队的实力。根据《洛杉矶时报》最新的消息透露,湖人队目前已经提及了包括奥多姆和拜纳姆在内的交易名单,球队希望通过一个最多涉及四队的交易方案换得加内特,希望用这样的实际行动来挽留科比。

《洛杉矶时报》在报道中表示,这是一个熟知联盟内幕的消息人士在当地时间周一告诉他们的,湖人队已经和森林狼队就此展开了切实性的接触。消息人士说,这笔交易将涉及湖人、森林狼以及步行者队,很可能还包括一个第四方球队。最终理想的交易结果是,湖人队从森林狼获得加内特,步行者队从湖人获得奥多姆和年轻的中锋拜纳姆,步行者队提供的筹码还不清楚,但可以肯定的是此前和湖人的交易人选小奥尼尔肯定涉及其中。 木木

基本度过危险期 王燕今日有望离开重症病房

本报讯 昨天是浙江体操队队员王燕手术以来的第7天,受伤以来的第15天,“王燕昨天做了全身功能评估,如果一切顺利,她明天可能就会离开重症病房。”昨晚,浙江体育职业技术学院体育系主任吴熙勤告诉记者。

手术后7天安然无恙,意味着王燕已经基本上度过了手术后危险期。而据吴熙勤转述,她的身体状态又有了新的好转:“之前只有知觉的左手,现在已经可以小幅摆动。而右手则可以大幅度活动。”对于接下来的非手术性治疗,吴熙勤表示医生会根据具体情况来安排,惟一肯定的是王燕仍然需要一个安静的环境。“即使离开重症病房,她也会转入特护病房,探视都要受到严格限制,希望大家可以理解。”6月10日晚,在2007年全国体操锦标赛女子资格赛的比赛中,王燕在做高低杠时出现失误受伤。 木木

象棋联赛第六轮今日开赛 河南客场挑战江苏

本报讯 全国象棋甲级联赛第六轮的比赛于今天下午1时在上海、甘肃、北京、浙江、江苏和厦门六个主场同时开赛。河南队客场对阵江苏金陵大酒店队,在昨天下午的“贴时竟叫”中,面对江苏队的两个特级大师王斌和徐天红,河南队的颜成龙、曹岩磊分别以20分钟和25分钟争得后手,姚宏新和李少庚执先手。

在第五轮比赛中,河南队输给了劲旅浙江球冠队,遭遇了二连败。但同时在上一轮比赛中,江苏金陵大酒店队不敌弱旅河北金环钢构队,这对江苏队的士气是一个不小的冲击。本轮比赛河南队寄希望于与江苏队战平。 晚报记者 秦明伟

男根增大胶囊——让您做健康男人

男根增大胶囊只需一疗程就能让您的男性器官不但增长又能增粗,同时改善阳痿、早泄、前列腺肥大、尿频等问题,延时30分钟以上,男根增大胶囊内含九鞭(牦牛鞭、驴鞭、马鞭、狗鞭、羊鞭

等)成分;附以鹿茸、冬虫夏草等名贵中草药。让男性器官再生长、再发育的主要原因:一、它能迅速激活处于休眠的海绵体细胞,让海绵体细胞吸收营养的能力大为提高。二、能为海绵体提供充足的特殊营养(九鞭提纯

物)。当男性器官能充分激活后,海绵体细胞就会吸收大量的营养成分,迅速发育成熟,通过裂变、再生、增殖,增加新的细胞组织,快速实现男性器官的再次发育,同时鹿茸、冬虫夏草能有效滋养五脏、强身健体,提高免疫力。

患者在服用男根增大

胶囊前期(裂变期)性器官毛细血管血流量增加,海绵体膨胀迅速,到中期也就是常说的再生期九鞭提纯物促使海绵体细胞分裂繁殖速度加快,新陈代谢旺盛,性器官的长度粗细逐渐增强,后期巩固增大的效果,新陈代谢趋于正常,性器官在勃起状态下,可达到理想尺寸,停用后

不反弹。

专家提示:本品不含任何化学激素和违禁成分,安全无副作用,没有药物依赖性,三高人群均可服用。

敢言 如果您用本品一疗程未达标到15cm-18cm满意者,本公司将免费提供药品,保证让您达到满意效果,请保留购药凭证。

打假维权,半价销售
活动日期(至7月1日)
原价198元/盒 现价89元/盒
买4盒赠2盒
免费送货,省内免费邮寄,货到付款。
咨询电话:0371-65309896

经销地址:亚细亚一楼医药部、六区(收银台旁)/商业大厦一楼医药部B区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/百货大楼医药部/世纪联华(丰乐路与东风路交叉口)怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)/西大街路上海城二楼宝芝林药房/经三路东风路世纪联华二楼医药部



距2007NBA选秀大会开始



被邀进乐透“绿屋” 易建联成中国第一人

此前姚明曾有资格进入,但他没去现场

昨日,距离2007NBA选秀还有3天时间,NBA方面公布了选秀大会现场麦迪逊花园体育场小绿屋(Green Room)的15名球员。来自中国身高2.12米的大前锋易建联和之前预想的一样顺利进入象征“乐透区”的小绿屋。

在北京时间6月29日的选秀大会现场,易建联将和其他14名球员携亲友坐在麦迪逊广场花园的前排。随着选秀大会的临近,易建联不但将成为中国第一位亲自出现在选秀现场的球员,同时也是中国第一位获得“小绿屋”资格的球员。

易建联是本次所有15名“小绿屋”球员中,唯一一名国际球员,而在此前ESPN对2007年新秀的点评中,易建联列在

所有国际球员的第一位。

据了解,在现场大会现场,易建联将穿着西装出席。之前,易建联的经纪人还专门聘请裁缝到驻地易建联量身订做西服。

目前,易建联依然在洛杉矶进行训练。美国当地时间6月25日,太阳队领导层的斯蒂夫·科尔、大卫·格里芬到洛杉矶观看了易建联的试训。目前易建联很可能在5~8名的位置被选中,而太阳队想要得到易建联必须通过交易。

另外一名中国球员孙悦由于要参加试训,已经决定不出现在6月29日的选秀大会现场。这也意味着易建联将成为今年第一位在选秀大会现场露面的中国球员。

按照以往的惯例,易

建联在被NBA球队选中之后,会戴上一顶球队的帽子,随后和NBA总裁大卫·斯坦恩进行握手合影。此外,入选“小绿屋”的球员还将在选秀大会现场接受媒体的提问。 李岩

名次解释

小绿屋

(Greenroom)

选秀大会历来在纽约的麦迪逊广场花园剧场(花园球馆对面)举行,在剧场的舞台与观众席之间的范围,是新秀们等待被选的区域,这一区域被1米多高的绿色挡板围住,号称小绿屋。受邀新秀和他的父母亲友等都在这一区域等待,等待斯坦恩读出他的名字。

姚明家人 赴苏州挑选婚纱 老板为叶莉 定做完美嫁衣

对姚明来说,这个夏天注定是忙碌的。虽然,最新的消息称正在休斯敦一边苦练一边养伤的姚明已经基本缺席夏季热身赛,不过已经提上日程的婚期准备,依然让小巨人不得空闲。昨天据知情人士透露,姚明的姑姑以及姚明的经纪人已经前往苏州为新娘挑选婚纱。而当被问及姚明如果回国办婚礼,谁将成为伴郎时,好友刘炜哈哈大笑起来:“这个问题我们还真没有好好地想过,等到他正式定下日子,我们一定好好商量一下。”

篮管中心承认
姚明基本放弃夏季联赛

“姚明基本上确定不会参加这次夏季联赛了。”篮管中心副主任胡加时通过电话告诉记者,“姚明的肩部伤势还在治疗当中,到拉斯维加斯的可能性很小。”北京时间7月7日凌晨5点,中国男篮将在美国拉斯维加斯夏季联赛中迎战灰熊队。

据胡主任介绍,尽管姚明的肩部已经确定不用动手术,不过仍然要在休斯敦进行保守治疗,“姚明的治疗还在进行中,我们也不知道他的治疗要持续到什么时候,所以无法确定姚明的归队日期。”如此看来,夏季联赛过后的斯坦科维奇杯和欧洲拉练也很可能缺少姚明的身影。

大尺寸礼服婚纱
对设计不会有任何影响

在确定夏天将完成终身大事后,姚明婚事的准备工作也进入到实质性阶段。据悉近日姚明国内的家人已经到苏州为新娘叶莉挑选婚纱。对于身高达到1.90米的叶莉来说,量身定做一件美丽的婚纱确实最合适。在几经周折后,记者联系到了一家苏州婚纱店,虽然对方没有明确承认接受过姚明、叶莉的婚纱订单,但这家负责人还是暗示确有联系。“其实只要有新娘的具体尺寸,比如三围、上下身长,不必亲自到场,我们就能为她量身定做合身的婚纱。而在之前我们也一直承接一些大尺码婚纱礼服,所以技术上不存在问题。”这位负责人表示。 林木